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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ  

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

 

Το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας και ο Δήμος 

Φιλοθέης-Ψυχικού, στα πλαίσια της συνεργασίας τους για την έγκυρη ενημέρωση των 

πολιτών σε θέματα Υγείας και Πρόληψης, διοργάνωσαν με την υποστήριξη της εταιρείας 

Pfizer Ελλάς και τη συνεργασία της εξειδικευμένης εταιρείας New Event Generation, 

Ενημερωτική Εκδήλωση για τους Δημότες, με θέμα: 

 

«Εμβολιασμοί Ενηλίκων: Αναγκαίοι όσο και για τα παιδιά;» 

 

στο Πνευματικό Κέντρο «Σπυροπούλειο», την Τρίτη, 26 Φεβρουαρίου 2013. 

 

Συντονίστρια της Εκδήλωσης ήταν η κα Νέλλη Λάβδα, Πρόεδρος του Οργανισμού 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΟΚΑΠΑ) Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού. 

Κατά την εισαγωγή η κα Λάβδα ευχαρίστησε το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-

Προαγωγής Υγείας για τη διοργάνωση και τόνισε τη σημασία της έγκυρης ενημέρωσης του 

Κοινού για την προαγωγή της πρόληψης για την Υγεία. Παραβρέθηκαν επίσης ο 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης κος Δημήτρης Γαλάνης, καθώς και η Αντιπρόεδρος 

του ΟΚΑΠΑ Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού κα Άννα Κούμπα. 

 

Την ενημέρωση για τους Εμβολιασμούς Ενηλίκων πραγματοποίησε ο κος Κωνσταντίνος 

Χαλκιάς, Παθολόγος. Ο κος Χαλκιάς ανέπτυξε διεξοδικά την ανάγκη εμβολιασμού τόσο των 

ηλικιωμένων όσο και νεότερων ηλικιακών ομάδων για τη θωράκιση του οργανισμού από 

σοβαρές ασθένειες που απειλούν την Υγεία, όπως η γρίπη, η πευμονιοκοκκική νόσος και 

άλλα σημαντικά νοσήματα. Σοβαρές είναι οι επιπλοκές από τις ασθένειες αυτές, με πιο 

επικίνδυνη την πνευμονία, εξαιτίας της οποίας καταγράφεται παγκοσμίως μεγάλος αριθμός 

θυμάτων. Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζονται οι ηλικιωμένοι, τα παιδιά, καθώς και οι ευπαθείς 

ομάδες όπως καπνιστές, διαβητικοί, καρδιοπαθείς κ.α. Ο εμβολιασμός υπό τις οδηγίες πάντα 

του ειδικού ιατρού, αποτελεί το αποτελεσματικότερο μέσο πρόληψης. Τόσο το εμβόλιο της 

γρίπης όσο και του πνευμονιόκοκκου είναι δωρεάν καθώς καλύπτονται από τα ασφαλιστικά 

ταμεία. 

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση κατά την οποία το κοινό είχε την ευκαιρία να λάβει 

απαντήσεις σε σημαντικά ερωτήματα και να κατανοήσει την αναγκαιότητα της πρόληψης 

μέσω του εμβολιασμού. 


